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ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η

Αθήνα,  18  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011 

ΘΕΜΑ: Συνάντηση για τα θέματα των μελών ΔΕΠ  των Τμημάτων Ιατρικής, Νοσηλευτικής  και 
Οδοντιατρικής.

H υπάρχουσα Νομοθεσία αλλά και οι αλλαγές που έχουν πρόσφατα ξεκινήσει ή που 
σχεδιάζεται να εφαρμοστούν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, αναπόφευκτα επηρεάζουν τη 
λειτουργία των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων και των Πανεπιστημιακών Κλινικών και 
Εργαστηρίων που λειτουργούν σε Νοσοκομεία.  

Σε συνέχεια της σχετικής με το θέμα αυτό απόφασης του 10ου Συνεδρίου της ΠΟΣΔΕΠ, η 
Εκτελεστική Γραμματεία αποφάσισε την οργάνωση υπό την αιγίδα της ΠΟΣΔΕΠ ημερίδας  με 
σκοπό τη συζήτηση των θεμάτων που προκύπτουν από τις συνθήκες και τους νόμους υπό τους 
οποίους τα μέλη ΔΕΠ που είναι ενταγμένα στα Νοσοκομεία καλούνται να ανταποκριθούν: 

 στο εκπαιδευτικό έργο σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, 

 στη διενέργεια κλινικής και εργαστηριακής έρευνας και  

 στην παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υγείας. 

Επιπλέον, οι συνθήκες υπό τις οποίες λειτουργούν οι Πανεπιστημιακές Κλινικές και Εργαστήρια 
στα Νοσοκομεία γίνονται ακόμα πιο δύσκολες από το γεγονός ότι στη λειτουργία τους 
εμπλέκονται τόσο το Υπουργείο Παιδείας όσο και το Υπουργείο Υγείας, με αποτέλεσμα τις 
γνωστές δυσκολίες  συντονισμού και την έλλειψη ολοκληρωμένης πολιτικής για τα 
προβλήματα που προκύπτουν.   

Τα ειδικότερα θέματα που προτείνεται να συζητηθούν είναι:   

 Η ανάλυση της σημερινής κατάστασης, με το διαφορετικό τρόπο λειτουργίας του ΕΚΠΑ, 
του ΑΠΘ και των άλλων Πανεπιστημίων και πως εξελίχθηκαν αυτές οι συνθήκες.    

 Η θεσμοθέτηση πλαισίου για τους οργανισμούς των Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων 
που θα πρέπει να εφαρμοστεί σε όλα τα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία και στα 
Νοσοκομεία, όπου λειτουργούν Πανεπιστημιακές Κλινικές και Εργαστήρια. 
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 Η καθιέρωση των όρων και προϋποθέσεων ένταξης των μελών ΔΕΠ στα Νοσοκομεία, με 
τρόπο που να συμβάλει στην βέλτιστη κάλυψη του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και 
νοσηλευτικού έργου των νοσοκομείων και των Τμημάτων Ιατρικής, Νοσηλευτικής και 
Οδοντιατρικής, ενώ θα διασφαλίζει αξιοπρεπείς και ομοιογενείς σχέσεις εργασίας για 
τα μέλη ΔΕΠ. 

 Η συμμετοχή των μελών ΔΕΠ στην 24ωρη λειτουργία των νοσοκομείων και στα 
απογευματινά ιατρεία. 

 Η προσαρμογή του ύψους της ειδικής αμοιβής για το νοσοκομειακό έργο και της 
αποζημίωσης των υπερωριών των μελών ΔΕΠ που υπηρετούν σε Πανεπιστημιακές 
Κλινικές ή Εργαστήρια εγκατεστημένα στα Νοσοκομεία του ΕΣΥ.  

 Η διασαφήνιση των αρμοδιοτήτων των Ιατρών ΕΣΥ που υπηρετούν σε Πανεπιστημιακές 
Κλινικές και Εργαστήρια. 

Η τελική μορφή της θεματολογίας της συνάντησης καθώς και οι τυχόν κεντρικές εισηγήσεις 
που θα προκύψουν, θα διαμορφωθούν από το σύνολο των συμμετεχόντων σε συνεργασία με 
την Οργανωτική Επιτροπή. Στη συνάντηση αυτή θα κληθούν να συμμετάσχουν τα μέλη ΔΕΠ 
των Τμημάτων Ιατρικής, Νοσηλευτικής και Οδοντιατρικής,  που είναι 

 μέλη  της Διοικούσας Επιτροπής της ΠΟΣΔΕΠ 

 μέλη ΔΣ των Συλλόγων ή Ενιαίων Φορέων των μελών ΔΕΠ  

 με θεσμικό ρόλο στη Διοίκηση των Πανεπιστημίων, Σχολών και Τμημάτων (Πρυτάνεις, 
Αντιπρυτάνεις, Κοσμήτορες, Πρόεδροι Τμημάτων).  

Η συνάντηση σχεδιάζεται να οργανωθεί στο συντομότερο δυνατόν χρόνο και πάντως πριν το 
τέλος Μαρτίου 2011 στην Αθήνα.

--------------------------------------------------------

Στην Οργανωτική Επιτροπή της συνάντησης – η οποία θεωρούμε ότι έχει καθαρά συμβολικό 
χαρακτήρα -  συμμετέχουν οι κάτωθι: 

 Νικόλαος Σταυρακάκης  Πρόεδρος  Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ 

 Ευστάθιος  Ευσταθόπουλος  Αντιπρόεδρος Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ

 Ευγενία  Μπουρνόβα   Γραμματέας  Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ

 Ιωάννης Νηματούδης μέλος Ε.Γ. της ΠΟΣΔΕΠ

 Ένας Πρόεδρος Συλλόγου μελών ΔΕΠ Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου. Προτείνεται η 
Έφη Καψαλάκη (ΠΑΓΝΛ)  
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 Ένας Πρόεδρος Συλλόγου μελών ΔΕΠ Ιατρικού Τμήματος. Προτείνεται ο Πλουμής 
Πασαδάκης (Ιατρική ΔΠΘ) 

 Ένας Πρόεδρος Συλλόγου μελών ΔΕΠ Οδοντιατρικού Τμήματος. Προτείνεται ο  Στέλιος 
Δαλαμπίρας (Οδοντιατρική ΑΠΘ) 

 Ένας Πρόεδρος Συλλόγου μελών ΔΕΠ Τμήματος Νοσηλευτικής. Προτείνεται ο Βαγγέλης 
Κωνσταντίνου ( Νοσηλευτική ΕΚΠΑ).  

Ο Πρόεδρος 

Νικόλαος Μ. Σταυρακάκης 
Καθηγητής Ε.Μ.Π. 

Η Γραμματέας 

Ευγενία Μπουρνόβα 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α.


